                              PROTOKÓŁ NR XVIII /2012
                                z XVIII  sesji Rady Miejskiej w Śremie

               odbytej w dniu 26 stycznia  2012 r.  w godz. 13.00 - 14.25 

                               w sali nr 13 Urzędu Miejskiego w Śremie.

Radni obecni wg listy obecności stanowiącej załącznik do protokołu. /Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu./  Obecnych 20 radnych.
Nieobecny 1 radny tj.: 

Marek Dłużak
- usprawiedliwiony.
Ponadto w Sesji uczestniczyli :

1. Adam Lewandowski

- Burmistrz Śremu,

2. Bartosz Żeleźny


- Z-ca Burmistrza Śremu,

3. Hanna Brukarczyk

- Sekretarz Gminy Śrem,

4. Magdalena Panke

- Skarbnik Gminy Śrem,
5. Małgorzata Juniewicz

- Koordynator Zespołu Prawnego, 

6. Leszek Kowalski

-     Naczelnik      Pionu      Gospodarowania 




Przestrzenią i Środowiskiem,


7. Robert Mielcarek

-  Naczelnik  Pionu Rolnictwa i Gospodarki 




Komunalnej,
8. Barbara Jabłońska

-     Naczelnik   Pionu     Edukacji  i     Usług 




Społecznych,

9. Uczniowie Środowiskowego Hufca Pracy z opiekunami,

10.Sołtysi wsi: 


-    Orkowo,    Mórka,    Psarskie,   Nochowo, 




Grodzewo, Dąbrowa, Łęg,
11.Przedstawiciele mediów :
-   Tydzień    Ziemi    Śremskiej ,  Tygodnik 




Śremski.

/Porządek obrad ,ogłoszenie , zaproszenia na sesję Rady stanowią załącznik nr 2 do protokołu./
ad.1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
Pani Katarzyna Sarnowska - Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie       otwierając XVIII sesję Rady Miejskiej, powitała radnych, Burmistrza i jego zastępcę, Sekretarza i Skarbnika Gminy, sołtysów oraz gości przybyłych  na sesję Rady. Następnie Przewodnicząca  Rady  stwierdziła, że na podstawie listy obecności na sali jest obecnych 20 radnych, a więc Rada jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji. Poinformowała, iż zgodnie z paragrafem 33 ust.3 Statutu Gminy Śrem do obliczania wyników głosowania jawnego oraz do wykonywania innych czynności związanych z sesją,  głosy liczą radni: Roman Hojak i Robert Piątek , którzy na powyższe wyrazili zgodę.

ad.2. Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady - Katarzyna Sarnowska poinformowała, że wpłynął wniosek Burmistrza o uzupełnienie porządku obrad XVIII sesji o projekt uchwały Rady  w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie z gminą Brodnica, gminą Dolsk, gminą Książ Wlkp. i powiatem śremskim w celu przeprowadzenia wspólnego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup energii elektrycznej. Wniosek stanowi załącznik nr 3 do protokołu./
Przewodnicząca zaproponowała umieszczenie ww. projektu uchwały w pkt 5 p.pkt 8.
Głosowanie wniosku  : 

"za" - głosowało 20 radnych - jednogłośnie.
Rada w głosowaniu jednogłośnie przyjęła ww. wniosek.
Porządek obrad XVIII sesji Rady został przyjęty w następującej wersji :
1.
Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2.
Przedstawienie  porządku obrad.

3.
Przyjęcie protokołu z XVII  Sesji Rady Miejskiej w Śremie.

4.
Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 
poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach 
prowadzonych przez gminę Śrem w 2011 rok.
5.
Rozpatrzenie projektów uchwał Rady:
1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego we wsi Dąbrowa i Grodzewo,
2. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego "Łęgi Mechlińskie"
3. w sprawie dotacji celowej na roboty budowlane przy budynku Dworu Andrzejówka w Mechlinie przy ul. Śremskiej 3,
4. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest gmina Śrem oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów,
5. w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z szaletów miejskich na terenie Śremu,
6. w sprawie Statutu gminy Śrem,
7. w sprawie powołania Zespołu Opiniującego Kandydatów na Ławników Sądowych,
8. w sprawie  wyrażenia zgody na współdziałanie  z   gminą   Brodnica, gminą  Dolsk ,  gminą  Książ   Wlkp.  i  powiatem   śremskim w celu przeprowadzenia  wspólnego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup energii elektrycznej.
6. 
Stanowisko Rady Miejskiej w Śremie w sprawie wyrażenia sprzeciwu 
wobec proponowanych przez Ministerstwo Sprawiedliwości zmian 
dotyczących likwidacji Sądu Rejonowego w Śremie.

7.
Sprawozdanie z realizacji w latach 2010 - 2011 Gminnego Programu 
Opieki Nad Zabytkami na lata 2010-2011.
8. 
Przyjęcie sprawozdania z działalności Rady Miejskiej w Śremie w 2011 
roku.

9.
Przyjęcie sprawozdań z działalności stałych komisji  Rady w 2011 
roku.

10.
Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.

11.
Interpelacje i zapytania radnych, wolne głosy i wnioski.

12.
Zamknięcie sesji.




ad.3. Przyjęcie protokołu z XVII sesji Rady Miejskiej w Śremie.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że protokół z XVII sesji był wyłożony do wglądu w Zespole Obsługi Rady. Nie zgłoszono poprawek.
Przewodnicząca stwierdziła, że protokół został przyjęty bez odczytywania.
ad.4. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 
poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach 
prowadzonych przez gminę Śrem w 2011 roku.
Sprawozdanie przedstawiła i omówiła Pani Barbara Jabłońska - Naczelnik Pionu Edukacji i Usług Społecznych. /Sprawozdanie  stanowi załącznik nr 4  do protokołu/

Dyskusja :
Radny Piotr Mulkowski stwierdził, iż ze sprawozdania wynika, że od września do grudnia za wyjątkiem nauczycieli dyplomowanych był kłopot z uzyskaniem średniego wynagrodzenia przez pozostałych nauczycieli. Czy istnieje ryzyko, że to się przedłoży na ten rok.

Pani Barbara Jabłońska poinformowała, że w kolejnym okresie rozliczeniowym od stycznia do września, siatka godzinowa nie ulegnie zmianie. Ta różnica nie jest duża, różnice są znikome, a siatka godzinowa od września do grudnia zmieni się i może uda się wypracować średnie wynagrodzenie. Najgorzej jest ze stażystami.

Pan Burmistrz dodał, że dyrektorzy szkół uczą się zarządzania tym obszarem i dostosowują standardy dotyczące wynagrodzeń. W zeszłym roku gmina wyrównując średnie wynagrodzenie dla nauczycieli, dopłacała 30 tys. zł., w tym roku trzeba będzie dopłacić 13 tys. zł.  
ad.5. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady :
1) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego we wsi 
Dąbrowa i Grodzewo.
Projekt  uchwały   przedstawił  i omówił  Pan  Leszek  Kowalski  -  Naczelnik

Pionu Gospodarowania przestrzenią i Środowiskiem.

Analizie został poddany obszar o powierzchni około 262 ha, położony w obrębie geodezyjnym Dąbrowa, obejmujący swym zasięgiem części wsi Dąbrowa i Grodzewo.

Zasadniczym celem opracowania jest określenie sposobu zagospodarowania i zabudowy nowych terenów inwestycyjnych oraz ochrona rolniczej przestrzeni produkcyjnej.

Dyskusji nie było
Z-ca Przewodniczącego Komisji Wsi i Samorządu  -  Marcin Chwałczyński poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju  -  Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,
„za” głosowało 20 radnych.
Uchwała Nr 176/ XVIII / 12 została podjęta jednogłośnie.
/Uchwała Nr 176 /XVIII / 12  stanowi załącznik nr 5  do protokołu/.


2) w   sprawie   przystąpienia   do   sporządzenia   miejscowego planu 
     zagospodarowania przestrzennego "Łęgi Mechlińskie"
Radny Marcin Chwałczyński poinformował, iż nie będzie brał udziału  w głosowaniu nad tą uchwałą i następną.

Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Leszek Kowalski - Naczelnik Pionu Gospodarowania Przestrzenią i Środowiskiem.

Analizie został poddany obszar o powierzchni około 1082 ha położony w obrębach geodezyjnych : Bystrzek, Dąbrowa i Mechlin. Zasadniczym celem opracowania jest ochrona obszaru o wysokich walorach przyrodniczo - krajobrazowych, w tym terenu Zespołu Przyrodniczo - Krajobrazowego "Łęgi Mechlińskie ".
Dyskusji nie było.

Z-ca Przewodniczącego Komisji Wsi i Samorządu  -  Marcin Chwałczyński poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju  -  Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,
„za” głosowało 19 radnych.
Uchwała Nr 177/ XVIII/ 12 została podjęta jednogłośnie.
/Uchwała Nr 177 /XVIII / 12  stanowi załącznik nr  6  do protokołu/
W głosowaniu nie brał udziału radny Marcin Chwałczyński.

3)  w sprawie dotacji celowej na roboty budowlane przy budynku Dworu 
      Andrzejówka w Mechlinie przy ul. Śremskiej 3.
Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Leszek Kowalski - Naczelnik Pionu Gospodarowania Przestrzenią i Środowiskiem.

W wyznaczonym terminie zostały złożone 3 wnioski; pierwszy szpitala Rehabilitacyjnego na Promenadzie w Śremie, wniosek został odrzucony, ponieważ był niepełny, drugi wniosek Bractwa Kurkowego, wniosek był niezasadny, ponieważ nie obejmował obiektu zabytkowego i trzeci wniosek właściciela Dworu "Andrzejówka" , który został zakwalifikowany do udzielenia dotacji.

W dniu 30 września 2011 r. Pan Marcin Chwałczyński złożył wniosek o udzielenie dotacji celowej na roboty budowlane przy budynku Dworu w Mechlinie przy ul. Śremskiej 3. Budynek mieści się w podwórzu gospodarczym, które wraz z parkiem dworskim zostało wpisane do rejestru zabytków województwa wielkopolskiego pod nr 195/Wlkp/A, decyzją z dnia 21.07.2004 r. Wnioskodawca ubiega się o udzielenie dotacji w wysokości 43.724 zł, co stanowi 50% przewidywanych kosztów inwestycji. Proponuje się udzielenie dotacji w wysokości 30.000 zł. Taka kwota została przyjęta przez Radę w budżecie gminy na 2012 rok. 
Dyskusja :
Radny Jan Mieloszyński poprosił radnego Marcina Chwałczyńskiego o przybliżenie sprawy, co będzie remontowane ?

Radny Marcin Chwałczyński wyjaśnił, że wniosek o dotację składał 3 razy i za trzecim razem został on zakwalifikowany. Dotacja będzie przeznaczona na remont dachu najstarszej części dworu.
Radny Zdzisław Żeleźny zauważył, iż każdy właściciel zabytku może wystąpić o dotację z gminy, ale martwi go to, że ta suma przeznaczona na dotację była taka mała, a dbając o zabezpieczenie tradycji kulturowej, to trzeba znaleźć środki na ten cel. Problemem jest również to, że jest mało wniosków. Myśli, że jest to związane z tym, że oprócz pieniędzy z dotacji, trzeba jeszcze znaleźć środki własne.
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju - Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Budżetowej - Piotr Rojek poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, 

„za” głosowało 19 radnych.
Uchwała Nr 178 / XVIII / 12 została podjęta jednogłośnie.
/Uchwała Nr 178 /XVIII / 12  stanowi załącznik nr 7  do protokołu/.

W głosowaniu nie brał udziału radny Marcin Chwałczyński.


4) w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których 
właścicielem lub zarządzającym jest gmina Śrem oraz warunków 
i zasad korzystania z tych obiektów.
Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Robert Mielcarek - Naczelnik Pionu Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej.
Z dniem 1 marca 2011 r. weszła w życie ustawa z dnia 16 grudnia 2010 r. o publicznym transporcie zbiorowym ( Dz.U. z 2011 r. Nr 5 poz. 13 ) na mocy której należy określić uchwałą rady, przystanki komunikacyjne, których właścicielem lub zarządzającym jest jednostka samorządu terytorialnego oraz warunki i zasady korzystania z tych obiektów. Powyższa uchwała sprawy te uwzględnia.
Dyskusji nie było.
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju - Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, 

„za” głosowało 20 radnych.
Uchwała Nr 179 /XVIII/ 12 została podjęta jednogłośnie.
/Uchwała Nr 179/XVIII/ 12  stanowi załącznik nr 8  do protokołu./

5) w  sprawie  ustalenia   opłat  za korzystanie z szaletów miejskich na 
     terenie Śremu.
Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Robert Mielcarek - Naczelnik Pionu Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej.
Uchwała ma charakter porządkujący. Obecnie opłaty pobierane są w sposób umowny. Rozbudowujemy sieć szaletów i tego typu odpłatność wymaga przyjęcia uchwały Rady. 

Dyskusji nie było.
Przewodniczący Komisji Budżetowej - Piotr Rojek poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju - Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, 
„za” głosowało 20 radnych.
Uchwała Nr 180 / XVIII / 12 została podjęta jednogłośnie.
/Uchwała Nr 180 /XVIII / 12  stanowi załącznik nr 9  do protokołu/.

6)  w sprawie Statutu gminy Śrem.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był opiniowany przez wszystkie komisje Rady, które nie wniosły do niego uwag. Następnie zgłosiła autopoprawkę, należy wykreślić w paragrafie 10 ustęp 5, ponieważ zapisy tam zawarte są uregulowane przez ustawę i nie potrzeba ich powielać.

Dyskusji nie było.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Zygmunt Ciołek poinformował, że komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju - Antoni Michalak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu - Wojciech Majchrzak poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Pomocy Społecznej, Ochrony Zdrowia i Środowiska - Robert Piątek poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie wraz z poprawką.

Z-ca Przewodniczącego Komisji Wsi i Samorządu -  Marcin Chwałczyński poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Budżetowej - Piotr Rojek poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały wraz ze zgłoszoną autopoprawką, 

„za” głosowało 20 radnych.
Uchwała Nr 181 /XVIII / 12 została podjęta jednogłośnie.
/Uchwała Nr 181 /XVIII / 12  stanowi załącznik nr  10  do protokołu/.


7) w  sprawie   powołania   Zespołu   Opiniującego  Kandydatów   na 
     Ławników Sądowych. 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Pani Hanna Brukarczyk - Sekretarz Gminy Śrem.
W poprzednich wyborach na ławników, Rada nie dokonała wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Środzie Wlkp. do orzekania z zakresu prawa pracy, ponieważ nie było kandydatów. Prezes Sądu Okręgowego w Poznaniu zwrócił się o przeprowadzenie przez Radę Miejską w Śremie wyborów uzupełniających do Sądu Rejonowego w Środzie Wlkp. Terminu wyborów nie określono. Zostały rozpoczęte czynności administracyjne w celu dokonania wyborów. Nabór kandydatów na ławników jest prowadzony do końca stycznia 2012 r. Dotychczas zgłosił się 1 kandydat.
Przewodnicząca Rady zaproponowała, żeby w skład zespołu weszły osoby, które brały w nim udział poprzednio tj:
1. Andrzej Mieloszyński       - Przewodniczący Zespołu,

2. Piotr Rojek

      - Z-ca Przewodniczącego,

3. Roman Hojak

      - członek, 
4. Barbara Ratajczak
      - członek,

5. Tomasz Wojna

      - członek,

6. Hanna Brukarczyk
      - członek,

7. Małgorzata Juniewicz
      - członek.
Dyskusji nie było.
Z-ca Przewodniczący Komisji Wsi i Samorządu - Marcin Chwałczyński poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, 

„za” głosowało 20 radnych.
Uchwała Nr 182 / XVIII / 12 została podjęta jednogłośnie.
/Uchwała Nr 182 /XVIII / 12  stanowi załącznik nr 11  do protokołu/.


8 ) w sprawie  wyrażenia zgody na współdziałanie z gminą Brodnica, 
      gminą  Dolsk ,  gminą  Książ Wlkp. i  powiatem śremskim w celu 
      przeprowadzenia wspólnego postępowania o udzielenie zamówienia 
      publicznego na zakup energii elektrycznej.
Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu.
W celu uzyskania racjonalizacji kosztów energii elektrycznej, utworzy się grupa zakupowa składająca się z gmin powiatowych plus powiat. Zostanie przeprowadzone postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego przez gminę Śrem na podstawie udzielonych jej upoważnień przez pozostałe podmioty. To działanie pozwoli na obniżenie ceny zakupu energii o 17% do 18%.

Dyskusja :

Radna Dominika Fornalik spytała się, kto decyduje o tym, jakie jednostki zostaną objęte grupą zakupową ?
Pan Burmistrz wyjaśnił, że poszczególne gminy i powiat wyznaczą urządzenia i obiekty gminne i powiatowe, które wejdą w skład grupy zakupowej.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, 

„za” głosowało 20 radnych.

Uchwała Nr 183 / XVIII / 12 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 183 /XVIII / 12  stanowi załącznik nr 12  do protokołu/.

ad.6. Stanowisko Rady Miejskiej w Śremie w sprawie wyrażenia sprzeciwu 
wobec proponowanych przez Ministerstwo Sprawiedliwości zmian 
dotyczących likwidacji Sądu Rejonowego w Śremie.

/Salę obrad opuścił radny Piotr Mulkowski, obecnych na sali 19 radnych./
Stanowisko przedstawił i omówił Pan Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu. Poinformował, że sprawa związana z likwidacją Sądu Rejonowego w Śremie jest znana, prasa szeroko się o niej rozpisywała. Na ręce Pana Ministra Gowina zostało złożone pismo, które wspólnie podpisał ze Starostą Śremskim. Ponadto jutro spotka się z Prezesem Sądu Okręgowego w Poznaniu. Nasza koncepcja jest taka, żeby Sąd w Śremie został, jest tutaj 8 sędziów plus Prezes Sądu, a filią zamiejscową niech będzie Sąd w Gostyniu, gdzie jest 6 etatów sędziowskich. Ilość etatów miała być wyznacznikiem zmian, jakie mają nastąpić od 1 lipca 2012 roku. Nasze stanowisko w tej sprawie oraz podobne stanowiska gmin ościennych i powiatu zostaną przesłane do Ministra Sprawiedliwości.
Dyskusji nie było.

Rada w głosowaniu, 19 głosami "za" - jednogłośnie, przyjęła powyższe stanowisko. /Stanowisko stanowi załącznik nr 13  do protokołu./
ad.7. Sprawozdanie z realizacji w latach 2010 - 2011 Gminnego Programu 
Opieki Nad Zabytkami na lata 2010-2011.

 
Informację przedstawił i omówił Pan Leszek Kowalski - Naczelnik Pionu Gospodarowania Przestrzenią i Środowiskiem. /Informacja stanowi załącznik nr  14  do protokołu./
Dyskusja :

Radny Jan Mieloszyński zauważył, iż zaczęliśmy finansować kościół w Mórce, gdzie jest konieczność dalszych prac. Czy z Urzędu nie można zasięgnąć informacji, jak daleko te roboty mają postępować. Nowy proboszcz nie wie, czy może jeszcze występować o środki. Należy wspomóc jego działania, jest to mała parafia, która sobie nie poradzi.
Pan Leszek Kowalski stwierdził, iż zmienił się Ksiądz proboszcz w Mórce, były z nim prowadzone rozmowy w kwestii rozliczenia. Wiedział również o tym, że może złożyć wniosek o ponowną dotację, ale wniosek nie wpłynął. Można się ubiegać co roku o dotację, a ostateczne rozstrzygnięcie należy do Rady Miejskiej.
Pan Burmistrz dodał, że mamy wiedzę co zostało zrobione, bo rozliczając dotację, trzeba napisać na co zostały wydane pieniądze. Z proboszczem Mórki rozmawialiśmy.
Radna Dominika Fornalik spytała się, czy jest zgoda Konserwatora Zabytków na zamontowanie ścianki wspinaczkowej ?
Pan Burmistrz wyjaśnił, że dokumentacja jest przygotowana, na początku Konserwator nie wyraził zgody na ściankę wspinaczkową , ale ostatecznie w poniedziałek wyraził zgodę na zainstalowanie tej ścianki na wieży wodociągowej.
ad.8. Przyjęcie sprawozdania z działalności Rady Miejskiej w Śremie w 2011 
roku. 

Przewodnicząca Rady - Katarzyna Sarnowska poinformowała, że sprawozdanie z działalności Rady Miejskiej w Śremie w 2011 roku radni otrzymali.

Dyskusji nie było.

Rada w głosowaniu, 19 głosami "za" - jednogłośnie przyjęła sprawozdanie.

/Sprawozdanie stanowi załącznik nr 15  do protokołu./
ad.9. Przyjęcie sprawozdań z działalności stałych komisji Rady w 2011 roku.

Przewodnicząca Rady - Katarzyna Sarnowska poinformowała, że radni otrzymali sprawozdania.
Dyskusji nie było.

Rada w głosowaniu, 19 głosami "za" - jednogłośnie przyjęła ww. sprawozdania. /Sprawozdania  stanowią  załącznik nr  16  do protokołu./
ad.10. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.

Sprawozdanie   z   bieżącej  działalności  przedstawił i omówił  Pan Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu. /Sprawozdanie  stanowi załącznik nr 17  do protokołu./

ad.11. Interpelacje i zapytania radnych, wolne głosy i wnioski.

Radny Robert Piątek złożył wniosek dotyczący zmiany rozkładu jazdy komunikacji miejskiej, sprawa dotyczy linii nr 7. Autobus jadący na cmentarz komunalny ma tam postój, który jest za krótki i osoby odwiedzające cmentarz, nie mogą zdążyć. Prosi o wydłużenie postoju, co najmniej o 15 minut.

Radny Andrzej Mieloszyński poprosił radnych o przestrzeganie terminów zawartych w podjętych uchwałach przez Radę , głównie chodzi składanie wniosków do budżetu oraz wnioski o dotacje.


Przewodnicząca Rady poinformowała, że do Rady wpłynęły zawiadomienia 
ze szkół o zawarciu umów najmu. Wpłynęła informacja z Powiatowego 
Urzędu Pracy o sytuacji na rynku pracy w powiecie i gminie Śrem. Radnym 
zostały przekazane terminy posiedzeń komisji. Kolejna sesja planowana jest 
na dzień 28 luty 2012 r. godz. 13:00.
ad.12. Zamknięcie Sesji.

Przewodnicząca Rady -  Pani Katarzyna Sarnowska stwierdziła , iż porządek XVIII sesji Rady Miejskiej w Śremie został wyczerpany i zamknęła obrady sesji o godz. 14:25 dziękując wszystkim za przybycie.
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